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Dragi cititori, 
 
Hristos a înviat! 
 
Vă scriem din partea Alianţei Familiilor din România (“AFR”) şi din partea Asociaţiei 
Pro-Vita, Bucureşti, organizaţii neguvernamentale profilate pe promovarea şi protejarea 
valorilor familiei în România, organizaţii care se bucură de susţinerea a sute de mii de 
familii din întreaga Românie. Suntem organizaţii apolitice, neafiliate cu nici un grup 
politic sau parlamentar ori denominaţie religioasă. 
 
Vă remitem această notă pentru a vă încuraja să votaţi ÎMPOTRIVA candidaturii 
domnului RADU MIRCEA BERCEANU din partea Partidului Democrat Liberal 
(PDL) la presedinţia Consiliului Judeţean Dolj. În februarie 2008, Radu M. Berceanu, 
senator de Dolj, a votat împotriva modificării Codului Familiei care avea în vedere 
definirea căsătoriei în România ca uniunea liber consimţită între un bărbat şi o femeie. 
În 2006, mii de cetăţeni cu drept de vot ai judeţului Dolj au semnat o petiţie naţionala 
cerând Parlamentului să modifice Constituţia pentru a defini căsătoria ca fiind uniunea 
liber consimţită între un bărbat şi o femeie şi să interzică căsătoriile între persoane de 
acelaşi gen. Prin votul său, senatorul Berceanu s-a pronunţat împotriva căsătoriei 
tradiţionale şi a valorilor familiei, dovedind că nu se identifică cu valorile tradiţionale 
ale poporului român şi nici ale susţinătorilor săi locali. În consecinţă, credem că este 
nepotrivit ca dl Berceanu să fie ales într-o funcţie importantă pentru cetăţenii judeţului 
Dolj ale căror valori morale şi tradiţionale nu le împărtăşeşte.  
 
Ca atare, îndemnăm pe fiecare cititor al acestui Buletin Electoral: 
 
1. Să voteze în alegerile locale din 1 iunie 2008 împotriva candidaturii d-lui Radu 
Berceanu la preşedinţia Consiliului Judeţean Dolj, 
 
2. Să transmită mai departe acest Buletin Electoral fiecărui locuitor al judeţului 
Dolj a cărui adresă electronică o are, cu recomandarea ca fiecare cetăţean să voteze 
împotriva d-lui Berceanu, 
 
3. Să încurajeze fiecare membru de familie, vecini şi colegi de lucru să voteze 
împotriva d-lui Berceanu. 
 
Valorile familiei sunt garanţia supravieţuirii noastre ca naţiune, societate şi civilizaţie. 
Ele trebuie protejate, nu respinse. În nădejdea că veţi da curs apelului nostru, vă 
asigurăm de respectul şi consideraţia noastră. 
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Putem fi contactaţi electronic sau telefonic la contactele de mai sus, fie prin dl Bogdan 
Mateciuc (0745-783-125) sau dl Bogdan Stanciu (0722-190-685). 
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